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Посібник з експлуатації та догляду

Освітлення холодильного відділення
Систему освітлення холодильного відділення оснащено світлодіодними джерелами світла, які забезпечують яскравіше 
світло, використовуючи при цьому менше електроенергії. Якщо виникла потреба провести заміну, зверніться до Центру 
технічного обслуговування клієнтів.
Важливо: Внутрішнє освітлення холодильного відділення вмикається під час відкривання дверцят.

Заміна світлодіодної лампи (залежно від моделі)
Перш ніж замінити лампу, завжди від’єднуйте прилад від електромережі. Потім дотримуйтеся вказівок залежно від типу 
лампи, яка підходить для вашої моделі приладу. Замініть стару лампу на нову (їхні функції мають співпадати). Лампу 
можна придбати, звернувшись у Центр технічної підтримки клієнтів або в авторизовані точки продажу.
Тип лампи 1)
Щоб вилучити лампу, викрутіть її проти годинникової стрілки, як це показано на 
рисунку. Зачекайте 5 хвилин, перш ніж повторно підключати пристрій.
Світлодіодна лампа (макс. 25 Вт)

Тип лампи 2)
Якщо прилад оснащено світлодіодними індикаторами (як показано на рисунку нижче), які потрібно замінити, зверніться 
в Центр технічної підтримки клієнтів. Світлодіодні індикатори слугують довше, ніж звичайні лампи, забезпечують краще 
освітлення та не шкодять навколишньому середовищу.

Полиці
Контейнери, дверні й основні полиці можна виймати.

Дверцята
Зміна напрямку відкривання дверцят
Примітка: Напрямок відкривання дверцят можна змінити. Гарантія не поширюється на цю дію, якщо її виконують працівники Центру 
післяпродажного обслуговування.
Дотримуйтеся порад, наведених в інструкції з монтажу.
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Використання приладу

Перше використання
Зачекайте принаймні дві години після установлення, перш ніж підключити прилад до електромережі. Якщо підключити 
прилад до електромережі, він автоматично розпочне роботу. За замовчуванням встановлено температури, які 
якнайкраще підходять для зберігання продуктів.
Увімкнувши прилад, зачекайте 4-6 годин, доки він не охолодиться до температури зберігання для звичайно 
заповненого пристрою. Вмонтуйте у вентилятор антибактеріальний фільтр для усунення неприємних запахів, як 
це показано на упаковці фільтру (за наявності). Якщо лунає звуковий сигнал, це означає, що активовано сигнал 
попередження про температуру: натисніть на кнопку, щоб вимкнути звукові сигнали.

Холодильне відділення і зберігання продуктів
У холодильному відділенні можна зберігати свіжі продукти та напої. Розмороження холодильного відділення 
відбувається повністю автоматично. Краплі води на внутрішній задній стінці холодильного відділення свідчать про 
те, що наразі відбувається процес автоматичного розмороження. Тала вода автоматично стікає у дренажний отвір і 
збирається у спеціальному контейнері, звідки потім випаровується.
Примітка: На температуру всередині обох відділень може впливати температура навколишнього середовища, частота відкривання 
дверцят і положення приладу. Установлюйте температуру, беручи до уваги ці фактори. В умовах підвищеної вологості в 
холодильному відділенні може утворюватися конденсат (особливо на скляних полицях). У такому випадку рекомендовано щільно 
закрити ємкості з рідинами (наприклад, накрити каструлі кришками), загорнути в харчову плівку продукти з підвищеним вмістом 
вологи (наприклад, овочі), а потім увімкнути вентилятор (якщо він є). Контейнери, дверні й основні полиці можна виймати.
Вентиляція повітря
Вентиляція повітря забезпечує кращий розподіл температури в різних зонах холодильного відділення та допомагає 
уникнути надмірної вологості, завдяки чому продукти зберігаються набагато краще. Не перекривайте вентиляційні 
отвори.

Зберігання свіжих продуктів і напоїв
Продукти, які виділяють велику кількість етилену (яблука, абрикоси, груші, персики, авокадо, інжир, чорнослив, 
чорниця, диня, квасоля) та які є чутливими до цього газу, наприклад, фрукти, овочі та салат, завжди слід зберігати 
окремо або загортати, щоб подовжити строк їхнього зберігання; наприклад, не зберігайте помідори разом з ківі або 
капустою. Не зберігайте продукти надто близько один до одного, щоб забезпечити належну циркуляцію повітря. Для 
зберігання продуктів використовуйте пластикові, металеві, алюмінієві та скляні контейнери, що піддаються вторинній 
переробці, а також харчову плівку.
Якщо кількість продуктів для зберігання в холодильнику невелика, рекомендуємо використовувати для цього полиці 
над контейнером для овочів і фруктів, адже в цій зоні холодильного відділення спостерігається найнижча температура. 
Використовуйте герметично закриті контейнери для зберігання рідин і їжі, яка може виділяти специфічний запах 
або може зіпсуватися через такий специфічний запах. Щоб уникнути падіння чи випадання пляшок, використовуйте 
підставку для пляшок (доступно в окремих моделях).

**

Умовні позначки

ЗОНА ПОМІРНОЇ ТЕМПЕРАТУРИ
Рекомендується для зберігання тропічних 
фруктів, консервів, напоїв, яєць, соусів, солінь, 
масла, варення
ЗОНА ОХОЛОДЖЕННЯ
Рекомендується для зберігання сиру, 
молока, продуктів щоденного споживання, 
делікатесів, йогурту
НАЙХОЛОДНІША ЗОНА
Рекомендується для зберігання нарізки, 
десертів, риби і м’яса

КОНТЕЙНЕР ДЛЯ ФРУКТІВ І ОВОЧІВ

** Для моделей з «ЗОНОЮ 0°» ВІДДІЛЕННЯ 
«найхолодніша зона» виділене в умовних 
позначках
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Морозильне відділення та зберігання продуктів
У морозильному відділенні  можна заморожувати свіжі продукти, а також тривало зберігати заморожені. 
Кількість свіжих продуктів, які можна заморозити протягом 24 годин, вказано на табличці з технічними даними. 
Розміщуйте свіжі продукти в зоні заморожування морозильного відділення, залишаючи навколо кожної упаковки 
достатній простір для вільної циркуляції повітря. Частково розморожені продукти не рекомендовано заморожувати 
повторно. Дуже важливо загортати продукти в харчову плівку, щоб уникнути потрапляння на них води, а також 
попередити підвищення рівня вологості й утворення конденсату.
Кубики льоду
Заповніть лоток для льоду на дві третини водою і поставте його до морозильного відділення. У жодному випадку не 
використовуйте гострі предмети, щоб вилучити лід.
Виймання ящиків
Витягніть контейнери, наскільки це можливо, трохи підніміть, а потім вийміть їх. Щоб збільшити місце для зберігання 
продуктів у морозильному відділенні, вийміть з нього всі контейнери. Розмістивши продукти на полицях або решітках, 
щільно закрийте дверцята.

***

Умовні позначки

ПОЛИЧКА МОРОЗИЛЬНОГО ВІДДІЛЕННЯ

КОНТЕЙНЕР ЗОНИ ЗАМОРОЖУВАННЯ 
(ЗОНА МАКСИМАЛЬНОГО ХОЛОДУ) 
Рекомендується для заморожування свіжих/
готових продуктів.

*** Лише для моделей CB310 і CB380 (див. 
табличку з паспортними даними приладу, 
розташовану в контейнері для фруктів і овочів)

Терміни зберігання для продуктів, заморожених в домашніх умовах

МОРОЗИЛЬНА КАМЕРА

Продукт Тривалість 
зберігання (-12°C)

Рекомендована тривалість 
зберігання (-18°C)

Тривалість зберігання 
(-24°C)

Масло або маргарин 1 місяць 6 місяці 9 місяці
Риба 1 місяць 1-3 місяці 6 місяці
Фрукти (крім цитрусових) та овочі 1 місяць 8-12 місяців 12 місяці
М’ясо 
шинка- сосиски
Печеня (яловичина-свинина-ягнятина)
Стейки або відбивні (яловичина-
ягнятина-свинина)

1 місяць 2 місяці
8-12 місяців
4 місяці

12 місяці

Молоко, свіжа рідина, сир, морозиво 
або шербет 1 місяць 1-3 місяці

5 місяці
(не рекомендується для 
морозива)

Птиця (курча-індичка) 1 місяць 5-7 місяців 9 місяці

НЕ МОРОЗИЛЬНА КАМЕРА

Продукт Тривалість зберігання 
0-3°C

Тривалість зберігання 
(3-6°C)

Тривалість зберігання 
6-8°C

Консерви, напої, яйця, соуси, соління, 
вершкове масло, варення 3-4 тижні 3-4 тижні 3-4 тижні

Тропічні фрукти Не рекомендовано 2-4 тижні 3-4 тижні
Сир, молоко, молочні продукти, 
делікатесні закуски, йогурт 2-5 днів 2-5 днів 2-5 днів

Холодні закуски, десерти, м’ясо та 
риба, домашня їжа 3-5 днів 1-2 дні Не рекомендовано

Зберігання овочів і фруктів (за винятком 
тропічних фруктів та цитрусових) 15 днів 10-12 днів 4-7 днів
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Розморожування морозильного відділення
1.	 За чотири години до початку процесу розмороження, перш ніж витягати продукти з морозильного відділення, 

рекомендується встановити нижчу температуру або увімкнути функцію «Швидке заморожування»/«Швидке 
охолодження»*, щоб якнайдовше зберегти продукти під час циклу розморожування.

2.	 Щоб розморозити прилад, вимкніть його та витягніть контейнери. Покладіть заморожені продукти у прохолодне 
місце. Залиште дверцята відчиненими, щоб іній танув. Щоб запобігти розтіканню води під час розмороження, на дно 
морозильного відділення рекомендовано покласти абсорбуючу тканину та регулярно віджимати її.

3.	 Обережно очистіть внутрішні стінки морозильного відділення та насухо витріть їх.
4.	 Знову ввімкніть прилад і покладіть у нього продукти.

Звуки приладу під час роботи
1.	 Гудіння компресора під час роботи приладу є нормальним.

2.	 Булькотіння і потріскування виникають при проходженні газоподібного  
холодоагенту усередині контуру охолодження,  
тому вони є нормальними шумами.

3.	 Можна почути скрипіння, коли компресор є активним або неактивним: це  
нормальний звук  
роботи приладу.

4.	 Щоб уникнути виникнення вібрацій, переконайтеся, що полиці на внутрішній стороні дверцят холодильника, полиці 
і контейнери холодильного відділення  
встановлені та розташовані належним чином.

5.	 Не ставте скляні контейнери (пляшки, банки і т. ін.) поруч один з одним, щоб уникнути вібрації.
6.	 Цей пристрій обладнано компресором, який працює на оптимальній інтенсивності, щоб мінімізувати споживання 

енергії. Тому в деяких ситуаціях (в літній час або у разі завантаження великої кількості продуктів) інтенсивність 
роботи компресора збільшується, а отже, він працює більш гучно, ніж зазвичай.

Рекомендації на випадок невикористання приладу
Якщо прилад не використовується
Відключіть прилад від електромережі, витягніть із нього всі продукти, за потреби розморозьте та очистіть його.
Тримайте дверцята трохи відчиненими, щоб забезпечити циркуляцію повітря у відділеннях. Таким чином ви уникнете 
виникнення цвілі та неприємних запахів.
У випадку перебоїв напруги в електромережі
Тримайте дверцята зачиненими, щоб якомога довше зберегти продукти охолодженими. Не заморожуйте повторно 
частково розморожені продукти. Якщо електроенергію відключено на тривалий час, може ввімкнутися сигнал про 
знеструмлення (у моделях, оснащених електронікою).



UK

7

Посібник з експлуатації та догляду

Догляд і технічне обслуговування

Перш ніж виконувати чищення або технічне обслуговування, від’єднайте прилад від електромережі або 
витягніть вилку з розетки.
Ніколи не використовуйте абразивних мийних засобів. Ніколи не використовуйте займистих рідин для 
миття холодильника.
Не застосовуйте пристрої чищення парою.
Кнопки та дисплей панелі керування не можна протирати рідинами, які містять спирт, а лише сухою 
ганчіркою.

Регулярно очищайте прилад за допомогою м’якої тканини та теплої води з розчиненим у ній нейтральним миючим 
засобом, придатним для очищення внутрішніх поверхонь холодильного відділення.
Для забезпечення безперешкодного та правильного стікання талої води регулярно очищуйте 
дренажний отвір, розташований на задній стінці холодильного відділення біля контейнера для 
фруктів і овочів, за допомогою приладдя, що постачається в комплекті.

Запасні частини будуть доступні впродовж терміну до 7 або до 10 років, відповідно до конкретних нормативних вимог.
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ДЯКУЄМО ЗА ПРИДБАННЯ ВИРОБУ WHIRLPOOL
Для отримання більш повної допомоги 
зареєструйте свій прилад на сайті  
www.whirlpool.eu/register

Перед використанням пристрою уважно прочитайте 
інструкції з техніки безпеки.

ОПИС ВИРОБУ

ПЕРШЕ ВИКОРИСТАННЯ
Зачекайте принаймні дві години після установлення, перш ніж 
підключити прилад до електромережі. Якщо підключити прилад 
до електромережі, він автоматично розпочне роботу. Стандартно 
встановлено температуру, яка якнайкраще підходить для 
зберігання продуктів.

Увімкнувши прилад, зачекайте 4-6 годин, щоб температура досягла 
значення, достатнього для зберігання стандартної кількості 
продуктів. Вмонтуйте у вентилятор антибактеріальний фільтр 
для усунення неприємних запахів, як це показано на упаковці 
фільтру (за наявності). Якщо лунає звуковий сигнал, це означає, що 
активовано сигнал попередження про температуру: натисніть на 
кнопку, щоб вимкнути звукові сигнали.

ПАНЕЛЬ КЕРУВАННЯ

6. 5. 4.

1. 1.	 Увімкн/Очікування
2.	 Відображення температури
3.	 Блокування кнопок
4.	 Вимкнення звукового сигналу
5.	 Температура приладу
6.	 Функція «Vacation» (режим роботи 

приладу під час вашої відпустки)

  УВІМК./ОЧІКУВАННЯ
Щоб увімкнути пристрій, натисніть та утримуйте кнопку  

протягом 3 секунд. Коли прилад перебуває в режимі очікування, 
на дисплеї відображається символ та світло в холодильному 
відділенні не вмикається.
Щоб скасувати режим очікування, натисніть цю кнопку і відразу 
відпустіть її.
Примітка: Активація цієї функції не впливає на стан підключення 
приладу до джерела живлення.

ВІДОБРАЖЕННЯ ТЕМПЕРАТУРИ
На дисплеї відображається температура холодильного відділення 
(від 2°C до 7°C).

  БЛОКУВАННЯ КНОПОК
Блокування кнопок можна активувати або деактивувати, 

натискаючи кнопку  протягом 3 секунд, доки не пролунає 
сигнал підтвердження (одразу засвітиться значок та зникне через 
кілька секунд). При натисканні будь-якої кнопки, коли блокування 
кнопок буде активоване, пролунає звуковий сигнал і засвітиться 
піктограма .

  ВИМКНЕННЯ ЗВУКОВОГО СИГНАЛУ
Щоб вимкнути звуковий сигнал, коротко натисніть кнопку .

  ТЕМПЕРАТУРА У ПРИЛАДІ
Температуру можна налаштувати за допомогою кнопки °C.

Fast Freeze Функція швидкого заморожування/охолодження 
(Швидке охолодження) 
Для того, щоб швидко охолодити холодильне відділення, або 
за шість годин до того, як розміщувати велику кількість їжі в 
морозильному відділенні (якщо є), увімкніть функцію "Швидке 
охолодження", натиснувши кнопку  на 3 секунди.
Коли функція увімкнеться, засвітиться значок . Через 6 годин 
функція вимкнеться автоматично. Щоб вимкнути її вручну, 
повторно натисніть кнопку  та утримуйте її протягом 3 секунд.
Примітка: Розміщуйте не заморожені продукти таким чином, щоб 
вони не торкались вже заморожених.

  «РЕЖИМ "VACATION"» (РЕЖИМ РОБОТИ ПРИЛАДУ ПІД 
ЧАС ВАШОЇ ВІДПУСТКИ)
Цю функцію можна використовувати у випадку тривалої 

відсутності вдома.
Щоб увімкнути функцію, натисніть та утримуйте кнопку «Vacation» 

 протягом 3 секунд. На дисплеї відобразиться температура 
холодильного відділення (12°C) і засвітиться значок 
. Увімкнувши цю функцію, витягніть продукти з холодильного 
відділення та зачиніть усі дверцята - у холодильному відділенні 
зберігатиметься достатньо низька температура, щоб уникнути 
утворення неприємних запахів.
Для вимкнення функції коротко натисніть кнопку або задійте 
кнопку °C .

* Доступно лише на деяких моделях

2. 3.



* Доступно лише на деяких моделях

ВІДДІЛЕННЯ «0° ZONE (ЗОНА 0°)»*
Відділення «ЗОНА 0°» спеціально призначене для підтримання 
низької температури та належного рівня вологості, що необхідно 
для якісного зберігання свіжих продуктів (наприклад, м’яса, риби, 
фруктів і зимових овочів).

Humidity control Технологія контролю вологості разом з «Active0» 
гарантує найкраще збереження негерметично запакованих 
продуктів.

УВІМКНЕННЯ ТА ВИМКНЕННЯ ВІДДІЛЕННЯ
Температура всередині ввімкнутого відділення становить 
приблизно 0°.
Щоб увімкнути відділення, натисніть і утримуйте кнопку (1) 
протягом більш ніж однієї секунди, поки не засвітиться символ (2). 
Підсвічений символ (2) вказуватиме на те, що відділення працює. 
Щоб вимкнути відділення, знову натисніть кнопку (1) й утримуйте 
її протягом приблизно однієї секунди. Температура всередині 
залежатиме від загальної температури холодильника.

1

2

.

.

Для правильної роботи відділення «ЗОНА 0°» необхідно 
забезпечити такі умови:
•	 прилад увімкнений;
•	 температуру в холодильнику встановлено в діапазоні від +2 °C 

до +6 °C;
•	 відділення «ЗОНА 0°» увімкнено
•	 не вибрано режим «Vacation» (Відпустка) або режим очікування
Примітка:
	- якщо символ не світиться, коли відділення увімкнене, перевірте 

правильність встановлення контейнера; якщо проблему не 
усунено, зверніться до Авторизованого центру технічного 
обслуговування клієнтів;

	- коли в прилад вставлено відділення «0° ZONE», можна почути 
слабкий шум, який є нормальним шумом роботи приладу;

Важливо: якщо на верхню полицю відділення «ЗОНА 0°» потрібно 
покласти продукти або контейнери невеликого розміру, будьте 
обережними, оскільки вони можуть провалитися в отвір між 
полицею та задньою стінкою холодильного відділення.

ВИТЯГУВАННЯ ВІДДІЛЕННЯ «ЗОНА 0°»
Виконайте наведені нижче дії.
1.	 Щоб полегшити процес витягування відділення, 

рекомендується звільнити (або за можливості зняти) нижні 
полиці, розташовані на дверцятах.

2.	 Витягніть відділення, повернувши його вгору.
3.	 Витягніть білу пластмасову полицю, розташовану під 

відділенням.
Примітка: Верхню полицю та бічні опори вилучити неможливо.

Щоб знову використовувати відділення «ЗОНА 0°», обережно 
вставте білу пластмасову полицю під відділенням, потім поверніть 
на місце контейнер і увімкніть функцію.

Щоб збільшити місце для зберігання продуктів у холодильному 
відділенні і зменшити рівень споживання електроенергії, 
рекомендується витягнути відділення «ЗОНА 0°».
Час від часу очищайте внутрішні стінки відділення та його 
компоненти, використовуючи м’яку тканину та теплу воду з 
розчиненим у ній нейтральним миючим засобом. Пам’ятайте, що 
білу пластикову полицю, розташовану під контейнером, не можна 
повністю занурювати у воду. Не застосовуйте абразивні миючі 
засоби.
Перш ніж очищувати відділення (зокрема його зовнішню 
частину), необхідно витягнути контейнер, щоб від’єднати 
прилад від джерела електропостачання.

ЗБЕРІГАННЯ ПРОДУКТІВ І НАПОЇВ

**

c

** Для моделей 
з «ЗОНОЮ 0°» 
ВІДДІЛЕННЯ 
«найхолодніша 
зона» виділене 
в умовних 
позначках

*

Умовні позначки

ЗОНА ПОМІРНОЇ ТЕМПЕРАТУРИ
Рекомендується для зберігання тропічних фруктів, 
консервів, напоїв, яєць, соусів, солінь, масла, варення

ЗОНА ОХОЛОДЖЕННЯ
Рекомендується для зберігання сиру, молока, 
продуктів щоденного споживання, делікатесів, 
йогурту
НАЙХОЛОДНІША ЗОНА
Рекомендується для зберігання нарізки, десертів, 
риби і м’яса

КОНТЕЙНЕР ДЛЯ ФРУКТІВ І ОВОЧІВ



УСУНЕННЯ НЕСПРАВНОСТЕЙ
Що робити, якщо… Можливі причини Рішення

Панель керування 
вимкнуто, прилад не 
працює.

Можливо, прилад працює в режимі 
очікування.
Можливо, виникли проблеми з 
електропостачанням приладу.

Увімкніть прилад, натиснувши кнопку On/Stand-by (увімкнення/
очікування). Перевірте, чи:
• не відбувся збій в мережі електропостачання;
• вилка вставлена в розетку належним чином, а двополюсний 

перемикач (за наявності) розташовано правильно (тобто 
забезпечено електроживлення приладу);

• працюють належним чином захисні пристрої електричної 
системи будинку;

• не пошкоджено шнур живлення.
Не працює освітлення 
всередині приладу.

Можливо необхідно замінити лампу. У випадку використання моделей зі світлодіодними індикаторами 
зверніться до Авторизованого центру технічного обслуговування 
клієнтів.

Можливо, прилад працює в режимі 
очікування.

Увімкніть прилад, натиснувши кнопку On/Stand-by (увімкнення/
очікування).

Температура у відділеннях 
не достатньо низька.

Причин несправності може бути кілька 
(див. розділ «Рішення»).

Перевірте, чи:
• закриті належним чином дверцята;
• не встановлено прилад поблизу джерела тепла;
• встановлено належну температуру;
• забезпечено циркуляцію повітря через вентиляційні отвори

приладу.
На дні холодильного 
відділення наявна вода.

Забився отвір для зливання талої води. Очистіть отвір для стікання талої води (див. розділ «Чищення та 
обслуговування»).

Передній край пристрою 
поблизу ущільнювача 
дверцят нагрівається.

Це не є несправністю. Це запобігає 
утворенню конденсату.

Непотрібно нічого змінювати та виправляти.

Блимає червоний символ 
 і звуковий сигнал 

активовано

Попередження про відкриті 
дверцята
Сигналізація вмикається, якщо 
дверцята холодильного та/або 
морозильного відділення залишаються 
відкритими протягом тривалого 
періоду часу.

Щоб вимкнути звуковий сигнал, зачиніть відкриті дверцята.

Блимає червоний значок 
 , лунає звуковий сигнал 

та з'являється значок .

Сигнал про перебій в 
електромережі
Сигнал вмикається у випадку 
тривалого перебою в електромережі, 
який спричинив підвищення 
температури в морозильному 
відділенні.
Примітка: Доки лунатиме сигнал 
про перебій в електромережі, ви не 
зможете установити для приладу іншу 
температуру.

Перш ніж вимкнути звуковий сигнал, рекомендовано звернути 
увагу на температуру, відображену на дисплеї. Наведене тут 
значення відповідає найвищій температурі, якої було досягнуто в 
морозильному відділенні у період відсутності електропостачання. 
Щоб вимкнути звуковий сигнал, натисніть кнопку «Вимкнути 
звуковий сигнал».
Після натискання кнопки на дисплеї знову відобразиться 
встановлена температура. Якщо в морозильному відділенні ще не 
досягнуто температури, яка оптимально підходить для зберігання 
продуктів, може ввімкнутися відповідний сигнал (див. відомості 
про температурний сигнал морозильного відділення). Перш ніж 
вживати продукти в їжу, перевірте їхній стан.

Світиться червоний значок 
 (не блимає), лунає 

звуковий сигнал та блимає 
температурний дисплей 
морозильного відділення.

Температурний сигнал 
морозильного відділення
Температурний сигнал морозильного 
відділення вказує на те, що 
оптимальної температури не 
досягнуто. Це може статися під час 
першого використання приладу, 
після його розморожування та/або 
очищення, за умови заморожування 
великої кількості продуктів або у 
випадку погано зачинених дверцят.

Щоб вимкнути звуковий сигнал, коротко натисніть кнопку 
«Вимкнути звуковий сигнал» (температурний дисплей перестане 
блимати). Після досягнення оптимальних температурних умов 
червона позначка вимкнеться автоматично. Якщо температурний 
сигнал морозильного відділення не вимикається, зверніться до 
Авторизованого центру технічного обслуговування клієнтів.

Світиться червоний 
символ  , лунає 
звуковий сигнал, а на 
дисплеї блимає літера «F».

Сигнал про неналежне 
функціонування
Сигнал указує на несправність 
технічного компонента.

Зверніться до Авторизованого центру технічного обслуговування 
клієнтів. Щоб вимкнути звуковий сигнал, натисніть кнопку 
«Вимкнути звуковий сигнал».

400011424885

З правилами, стандартною документацією та додатковою інформацією про продукт можна 
ознайомитися за адресою:
• Відвідайте наш веб-сайт docs‌.‌whirlpool‌.‌eu
• Використайте QR-код
• Або зверніться до нашої служби післяпродажного обслуговування клієнтів (номер телефону

зазначено у гарантійному талоні). Звертаючись до центру післяпродажного обслуговування, повідомте 
коди, зазначені на табличці з паспортними даними виробу.

Інформацію про модель можна отримати, скориставшись вказаним на маркуванні енергоефективності 
QR-кодом. На етикетці також зазначений ідентифікатор моделі, який можна використовувати для перегляду 
порталу реєстру за адресою https://eprel.ec.europa.eu 



• Клас енергоефективності A++
• 6TH SENSE FrFresheshконтроль
• Загальний корисний об'єм: 314 л
• Розміри (ВxШxГ): 1771x540x545 мм
• Перенавішувані двері
• Рівень шумl: 34 дБ(А)
• Антибактеріальний фільтр
• Температура, що регулюється
• Внутрішня вентиляція
• Зовнішній сенсорний дисплей
• Система охолодження холодильного відділення:

вентилятор
• Відсік для молочних продуктів
• 5 балконів, що регулюються по висоті
• 5 LEDs lighting
• 2 шухляд
• 7 полиць в холодильному відділенні

Холодильник Whirlpool вбудований: білий колір -
ARG 18082 A++

Характеристики вбудованого холодильника Whirlpool:
клас енергоефективності А++. Спеціальна полиця-балкон
для пляшок. Антибактеріальний фільтр ефективно
зводить до мінімуму кількість бактерій у холодильнику.
Унікальна технологія 6th SENSE FreshControl автоматично
встановлює температуру та рівень вологості і зберігає
свіжість Ваших продуктів якомога довше.

Технологія 6TH SENSE
Заощадження електроенергії та збереження
свіжості. Унікальна технологія 6TH SENSE гарантує,
що ваші продукти матимуть привабливий вигляд та
зберігатимуть свіжість та смак набагато довше, ніж
у звичайних холодильниках.

Технологія FreshControl
Ще свіжіше, ще довше. Унікальна технологія 6TH
SENSE Fresh Control динамічно підлаштовує рівень
вологості, забезпечуючи збереження свіжості
продуктів (до 4 разів довше).

Рівень шуму: 34 дБ
Рівень шуму у 34 дБ гарантує тишу та спокій на
вашій кухні.

Об'єм 310- 350 л
Стільки місця, скільки вам потрібно. Модель
холодильника Whirlpool створена, щоб забезпечити
достатньо простору для зручного зберігання всіх
ваших продуктів.

Вентиляція
Ця модель холодильника Whirlpool оснащена
системою вентиляції, яка забезпечує рівномірне
розподілення охолодженого повітря по всій камері.

Енергозбереження
Надшвидке відновлення температури. Інноваційна
технологія енергозбереження (EnergySaving)
забезпечує надзвичайно швидке відновлення
температури і, як наслідок, низький рівень
енергоспоживання та довготривалу свіжість
продуктів.

Скляні полиці
Тяга до краси у кожній деталі. Дана модель
холодильника Whirlpool має скляні полиці, які
поєднують у собі красу та функціональність, та
гарантує виключно приємне та зручне
використання.

Автоматична розморозка
Розморозка без зайвих зусиль. Технологія
автоматичної розморозки ефективно усуває
намерзання льоду у холодильнику.

ARG 18082 A++
12NC: 853417396010

Штрих-код (EAN) код: 8003437041419

www.whirlpool.eu



ОСНОВНІ ХАРОСНОВНІ ХАРАКАКТЕРИСТИКИТЕРИСТИКИ
Група продуктів Холодильник

Комерційний код ARG 18082 A++

Штрих-код (EAN) код 8003437041419

Тип конструкції Вбудована

Тип встановлення Вбудований

Тип управління Електронне

Тип управління 7-цифровий

Основний колір продукту Білий

Потужність електричного підключення (Вт) 130

Струм (А) 16

Напруга (В) 220-240

Частота (Гц) 50

Довжина шнура живлення (см) 245

Тип вилки Schuko

Корисний об'єм (л) 314

Кількість зірок Автоматино

Кількість незалежних систем охолодження 1

Висота продукту 1771

Ширина продукту 540

Глибина продукту 545

Глибина з відкритими на 90 градусів дверцятами (мм) N/A

Максимальна висота регулювання ніжок 0

Вага нетто (кг) 50

Тип петлиць
Перенавішування дверцят (справа

наліво)

ТЕХНІЧНІ ХАРТЕХНІЧНІ ХАРАКАКТЕРИСТИКИТЕРИСТИКИ
Регулювання температури Так/Є

Попереджувальний сигнал Світловий/Візуальний

Система розморозки холодильної камери Автоматино

Швидке охолодження Ні

Внутрішній вентилятор холодильної камери Так/Є

Полиці для пляшок Так/Є

Блокування дверцят Ні

Кількість полиць у холодильній камері 7

Кількість регульовних полиць у холодильній камері 6

Матеріал полиць Скло

Термометр у холодильній камері Жодного (-ої)

ЕНЕРГЕЕНЕРГЕТИЧНЕ МАРКУВТИЧНЕ МАРКУВАННЯАННЯ
Клас енергоефективності - NEW (2010/30/EU) A++

Річне енергоспоживання (кВт/рік) - NEW (2010/30/EU) 115

Корисний об'єм холодильної камери (л)- NEW (2010/30/EU) 314

Корисний об'єм морозильної камери (л)- NEW (2010/30/EU) 0

Швидкість замороження (кг./24 год) 0

Автономне збереження температури (год.) 0

Кліматичний клас SN-T

Рівень шуму (дБ(А) re 1 pW) 34

Система охолодження Frost free Ні

Максимальна температура 43

Мінімальна температура 10

 dB L L

WHIRLPOOL
ARG 18082 A++

115

314 0 34
2010/1060

ARG 18082 A++
12NC: 853417396010

Штрих-код (EAN) код: 8003437041419

www.whirlpool.eu



UK
ІНСТРУКЦІЇ З ТЕХНІКИ БЕЗПЕКИ
ВАЖЛИВІ ПРАВИЛА, ЯКІ ТРЕБА
ПРОЧИТАТИ ТА ЯКИХ СЛІД
ДОТРИМУВАТИСЯ
Перед використанням приладу прочитайте ці
інструкції з техніки безпеки. Збережіть їх для
подальшого використання.
У цих інструкціях та на самому приладі містяться
важливі попередження про небезпеку, які
слід завжди виконувати. Виробник не несе
жодної відповідальності за недотримання цих
інструкцій з техніки безпеки, за неналежне
використання приладу або неправильне
налаштування елементів управління.

Не дозволяйте маленьким дітям (до 3
років) підходити надто близько до приладу.
Не дозволяйте маленьким дітям (від 3 до 8
років) підходити надто близько до приладу без
постійного нагляду. До користування приладом
допускаються діти віком від 8 років, особи з
фізичними, сенсорними чи розумовими вадами,
а також особи, які не мають досвіду чи знань
щодо використання цього приладу, тільки за
умови, що такі особи отримали інструкції щодо
безпечного використання приладу, розуміють
можливий ризик або використовують прилад
під наглядом. Не дозволяйте дітям гратися
з приладом. Діти можуть чистити та
обслуговувати прилад лише під наглядом
дорослих.
Дітям віком від 3 до 8 років дозволяється
завантажувати і вивантажувати холодильне
обладнання.
ДОЗВОЛЕНЕ ВИКОРИСТАННЯ

ОБЕРЕЖНО: Цей прилад не призначений
для експлуатації із зовнішнім пристроєм
для перемикання, наприклад, таймером або
окремою системою дистанційного керування.

Цей прилад призначено для використання
в побутових і подібних умовах, наприклад
таких: у кухонних зонах магазинів, офісів та
інших робочих середовищ; у фермерських
господарствах; клієнтами в готелях, мотелях,
хостелах і інших житлових приміщеннях.

Цей пристрій не призначений
для професійного використання. Не
використовуйте прилад за межами
приміщення.

Лампа, що використовується у приладі,
розроблена спеціально для побутових
електричних приладів, і не підходить для
побутового освітлення приміщень (Постанова
EC 244/2009).

Прилад призначений для використання
у приміщеннях, температура повітря в
яких відповідає наведеним нижче діапазонам
(відповідно до кліматичного класу, вказаного

на табличці з паспортними даними). Прилад
може не працювати належним чином, якщо
він тривалий час перебуває в середовищі
з температурою, що виходить за межі
зазначеного діапазону.
Кліматичний клас температури навколишнього
середовища:
SN: Від 10 °C до 32 °C;  N: Від 16 °C до 32 °C
ST: Від 16 °C до 38 °C;  T: Від 16 °C до 43 °C

Цей прилад не
містить графітокомпозитних елементів.
Контур холодоагента містить R600a (HC).
Прилади
з ізобутаном (R600a): ізобутан — це
природний легкозаймистий газ, який не
шкодить навколишньому середовищу.
Тому пильнуйте, щоб шланги контуру
циркуляції холодильного агента не
були пошкоджені, особливо під час
спустошення контуру холодоагента.

ПОПЕРЕДЖЕННЯ: не пошкодьте шланги
контуру циркуляції холодильного агента.

ПОПЕРЕДЖЕННЯ: пильнуйте, щоб
вентиляційні отвори самого пристрою або
конструкції для його вбудовування не були
закупорені.

ПОПЕРЕДЖЕННЯ: не використовуйте
жодних механічних, електричних або хімічних
засобів, крім рекомендованих виробником, щоб
прискорити процес розморожування.

ПОПЕРЕДЖЕННЯ: не використовуйте та
не кладіть усередину відділень приладу типи
електричних пристроїв, які не були явно
дозволені виробником.

ПОПЕРЕДЖЕННЯ: льодогенератори та/або
водороздатчики не підключені безпосередньо
до системи водопостачання, отож їх потрібно
наповнювати тільки питною водою.

ПОПЕРЕДЖЕННЯ: автоматичні пристрої
для виготовлення льоду та/або дозатори води
необхідно під’єднати до водопроводу, який
постачає лише питну воду та тиск у якому
становить від 0,17 до 0,81 МПа (1,7 та 8,1 бар).

Не зберігайте вибухонебезпечні речовини,
наприклад контейнери з аерозолями, та не
використовуйте й не розташовуйте бензин та
інші горючі речовини усередині та поблизу
виробу.

Не проковтуйте вміст (нетоксичний) пакетів
із льодом (у деяких моделях). Не їжте кубики
льоду або фруктовий лід одразу після витягання
його з морозильного відділення, оскільки це
може призвести до обмороження.

Якщо для деяких моделей передбачено
використання фільтрів, що прикріпляються
під кришкою вентилятора, ці фільтри завжди
потрібно використовувати, щоб холодильник
працював належним чином.



Не зберігайте в морозильному відділенні
скляні контейнери з рідинами, оскільки вони
можуть зламатися.
Не закривайте вентилятор продуктами (за
наявності).
Поклавши продукти всередину, переконайтеся,
що дверцята зачинено належним чином
(особливо дверцята морозильної камери).

Пошкоджену прокладку слід якнайшвидше
замінити.

Використовуйте холодильне відділення
виключно для зберігання свіжих, а морозильне–
для зберігання заморожених продуктів. Також у
морозильному відділенні можна заморожувати
свіжі продукти та кубики льоду.

Перед зберіганням у холодильнику чи
морозильній камері запакуйте продукти, щоб
уникнути прямого контакту з поверхнями.
Прилад може містити спеціальні відділення
(наприклад, відділення для свіжих продуктів,
контейнер «Нуль градусів» тощо). Якщо в
посібнику до виробу не вказано інше, ці
відділення можна витягнути, зберігаючи при
цьому функціональність пристрою.

Пентан — це легкозаймистий газ, який
використовується в пінопластовій
ізоляції як пороутворюючий агент.

Найбільш придатні відсіки, в яких повинні
зберігатися певні типи продуктів з урахуванням
різного розподілу температури в різних
відсіках:
1) Верхня частина дверей холодильного
відділення & - температурна зона: Зберігання
тропічних фруктів, консервів, напоїв, яєць,
соусів, солінь, вершкового масла, варення
2) Середня частина холодильного відділення
- холодна зона: Зберігання сиру, молока,
молочних продуктів, делікатесних закусок,
йогурту
3) Нижня частина холодильного відділення -
найхолодніша зона: Зберігання м'ясної нарізки,
десертів, м'яса і риби, чизкейків, свіжої пасти,
сметани, соусу песто/сальси, домашньої їжі,
заварного крему, пудингу і вершкового сиру
4) Ящик для овочів і фруктів & на дні
холодильного відділення: Зберігання овочів
і фруктів (за винятком тропічних фруктів)
5) Відділення для швидкого охолодження:
Зберігання в найхолоднішому відділенні тільки
м'яса і риби
Щоб уникнути забруднення їжі, дотримуйтеся
наступних вказівок:
– Якщо дверцята залишатимуться відкритими
протягом тривалого часу, це може призвести
до значного підвищення температури у відсіках
приладу.
– Регулярно очищуйте поверхні, які можуть
контактувати з продуктами і відкритими
дренажними системами.

– Якщо резервуари для води не
використовувалися протягом 48 годин, їх
необхідно очистити; злийте воду з системи
водопостачання, підключеної до водопроводу,
якщо ви не користувалися водою протягом 5
днів.
– Зберігайте сире м'ясо і рибу в холодильнику
у відповідних контейнерах, щоб вони не
контактували з іншими продуктами і рідина
з них не капала вниз.
– Відсіки для заморожених продуктів,
позначені двома зірочками, підходять
для зберігання попередньо заморожених
продуктів, зберігання або приготування
морозива і кубиків льоду.
– Не заморожуйте свіжі продукти у відсіках з
однією, двома або трьома зірочками.
– Якщо ви не плануєте використовувати
холодильник протягом тривалого часу,
вимкніть його, розморозьте, очистіть, висушіть
і залиште дверцята відкритими, щоб запобігти
утворенню цвілі всередині приладу.
УСТАНОВЛЕННЯ

Встановлення і обслуговування приладу
повинно виконуватись принаймні двома
особами для уникнення ризику травмування.
Під час розпакування та встановлення приладу
використовуйте захисні рукавиці - існує ризик
порізів.

Установлення, включаючи підключення
подачі води (за наявності), виконання
електричних з'єднань і ремонт, має виконувати
кваліфікований персонал. Не ремонтуйте
самостійно та не замінюйте жодну частину
приладу, якщо в інструкції з експлуатації
прямо не вказано, що це необхідно
зробити. Не дозволяйте дітям наближатись
до місця установлення. Розпакувавши прилад,
перевірте, чи на ньому немає пошкоджень після
транспортування. У разі виникнення проблем
зверніться до продавця або найближчого
центру післяпродажного обслуговування. Після
встановлення залишки упаковки (пластик,
пінополістиролові елементи тощо) повинні
зберігатися в недоступному для дітей місці:
існує небезпека удушення. Перед проведенням
будь-яких робіт з установлення прилад слід
відключити від електромережі для уникнення
ризику ураження електричним струмом. Під час
установлення приладу переконайтеся, що він не
перетискає та не пошкоджує кабель живлення
– існує ризик виникнення пожежі або ураження
електрострумом. Вмикайте прилад лише після
завершення процедури його встановлення.

Пересувайте прилад обережно, щоб не
пошкодити підлогу (наприклад, паркет). Рівно
встановіть прилад на підлозі або на опорі,
яка здатна витримати його вагу. Розташуйте
його в місці, яке відповідає розмірам приладу
та не перешкоджатиме його використанню.



Переконайтеся, що прилад не перебуває поряд
із джерелом тепла та всі чотири ніжки міцно
стоять на підлозі, за потреби відрегулюйте
їх, а потім за допомогою спиртового рівня
перевірте, чи прилад ідеально вирівняний
за горизонталлю. Перш ніж вмикати
прилад, зачекайте принаймні дві години, доки
контур циркуляції холодильного агента досягне
максимальної ефективності роботи.

ПОПЕРЕДЖЕННЯ: Під час розміщення
приладу переконайтеся, що шнур живлення
не затиснений та не пошкоджений.

ПОПЕРЕДЖЕННЯ: щоб уникнути небезпеки
через хиткість приладу, його необхідно
встановлювати або закріплювати згідно з
інструкціями виробника. Забороняється
розміщувати холодильник таким чином, щоб
металевий шланг газової плити, металеві
газові або водопровідні труби чи електричні
кабелі торкалися задньої стінки холодильника
(змійовика конденсатора).
Всі розміри і відстані, необхідні для
встановлення приладу, наведені в буклеті з
інструкціями щодо встановлення.
ПОПЕРЕДЖЕННЯ ЩОДО ЕЛЕКТРОТЕХНІЧНИХ
РОБІТ

Слід забезпечити можливість від'єднання
приладу від електромережі шляхом
витягування вилки (за наявності) з розетки або
за допомогою багатополюсного перемикача,
встановленого перед розеткою згідно з
правилами монтажу електропроводки, крім
того, прилад має бути заземлений відповідно
до національних стандартів електробезпеки.

Не використовуйте
подовжувачі, розгалужувачі або перехідники.
Після підключення електричні компоненти
не мають бути досяжні користувачеві. Не
використовуйте прилад, якщо ви мокрі
або босоніж. Забороняється користуватися
цим приладом у разі пошкодження кабелю
живлення або вилки, та у разі неналежної
роботи приладу або пошкодження чи падіння.

Якщо кабель електроживлення
пошкоджений, слід звернутись до виробника,
сервісного агента або особи з подібною
кваліфікацією для заміни на ідентичний кабель,
щоб уникнути небезпеки – існує ризик ураження
електричним струмом.

ПОПЕРЕДЖЕННЯ: Не розташовуйте кілька
портативних розеток або портативних джерел
живлення на задній панелі приладу.
ЧИЩЕННЯ ТА ОБСЛУГОВУВАННЯ

ПОПЕРЕДЖЕННЯ: перед здійсненням
технічного обслуговування приладу
переконайтеся в тому, що прилад вимкнений
і відключений від джерела живлення. Щоб
уникнути ризику травмування, використовуйте
захисні рукавички (ризик порізу) та захисне
взуття (ризик забою); керування обов’язково

мають здійснювати дві людини (зменшення
навантаження); ніколи не застосовуйте пристрої
чищення парою (ризик ураження електричним
струмом). Непрофесійний ремонт, не
дозволений виробником, може мати ризик
для здоров’я та безпеки, за який виробник
не несе відповідальності. Будь-який дефект
або пошкодження, спричинені непрофесійним
ремонтом або технічним обслуговуванням, не
покриваються гарантією, умови якої зазначені
в документі, що постачається з пристроєм.

Не застосовуйте абразивні або жорсткі
засоби для очищення, наприклад, спреї для
вікон, миючі засоби для чищення, горючі рідини,
воски для чищення, концентровані миючі
засоби, відбілювачі та засоби для очищення, що
містять нафтопродукти на пластмасовій основі,
інтер'єрні і дверні підкладки або прокладки. Не
використовуйте паперових рушників, скребків
або інших жорстких інструментів для очищення.
УТИЛІЗАЦІЯ ПАКУВАЛЬНИХ МАТЕРІАЛІВ
Пакувальний матеріал на 100% підлягає вторинній переробці та
позначений символом . Тому різні частини упаковки слід
утилізувати відповідально та згідно з місцевими правилами щодо
утилізації відходів.

УТИЛІЗАЦІЯ ПОБУТОВИХ ПРИЛАДІВ
Цей прилад виготовлено з матеріалів, які підлягають вторинній
переробці або придатні для повторного використання. Утилізуйте
його відповідно до місцевих правил утилізації відходів. Для
отримання додаткової інформації про поводження з побутовими
електричними приладами, їх утилізацію та вторинну переробку
зверніться до місцевих органів, служби утилізації побутових відходів
або в магазин, де ви придбали прилад. Цей прилад марковано
відповідно до Європейської директиви 2012/19/ЄС, Директиви
щодо відпрацьованого електричного й електронного обладнання
(WEEE) та до Регламенту 2013 року про відходи електричного та
електронного обладнання (зі змінами). Забезпечивши правильну
утилізацію цього приладу, ви допоможете запобігти негативним
наслідкам для довкілля та здоров'я людей. Символ на виробі
або в супровідній документації вказує на те, що прилад не можна
утилізувати як побутові відходи, і що його потрібно здавати на
утилізацію до відповідних центрів збору відходів для вторинної
переробки електричного й електронного обладнання.

РЕКОМЕНДАЦІЇ ЩОДО ЗАОЩАДЖЕННЯ
ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЇ
Щоб забезпечити належну вентиляцію, дотримуйтесь інструкцій
з установлення. Недостатня вентиляція задньої стінки приладу
спричиняє більше споживання енергії та зменшує охолоджувальні
властивості приладу.
Часте відкривання дверцят може призвести до збільшення
споживання енергії.
На внутрішню температуру приладу й енергоспоживання може
вплинути температура середовища, а також розташування приладу.
Налаштовуючи температуру, слід звертати увагу на ці фактори.
Уникайте зайвого відкривання дверцят холодильника.
Заморожені продукти розморожуйте в холодильному відділенні.
Низька температура заморожених продуктів поширюється на
продукти в холодильному відділенні, охолоджуючи їх. Не ставте теплі
напої та їжу в холодильник — спочатку дайте їм охолонути.
Розташування поличок у холодильнику не впливає на рівень
споживання енергії. На полицях слід так розташовувати продукти,
щоб забезпечити належну циркуляцію повітря (продукти не мають
торкатися один одного, а між задньою стінкою холодильника та
продуктами має бути певна відстань).
Місце для зберігання заморожених продуктів можна збільшити,
вилучивши контейнери та, за наявності, полицю для накопичення
інею.
Не турбуйтеся щодо звуків, які чути з компресора, які є нормою під
час функціонування приладу.



400011623700


	Whirlpool ARG 18082-експлуатація
	Whirlpool ARG 18082-несправності
	Whirlpool ARG 18082-тех.опис
	Whirlpool ARG 18082-утиль
	ІНСТРУКЦІЇ З ТЕХНІКИ БЕЗПЕКИ
	ДОЗВОЛЕНЕ ВИКОРИСТАННЯ
	УСТАНОВЛЕННЯ
	ПОПЕРЕДЖЕННЯ ЩОДО ЕЛЕКТРОТЕХНІЧНИХ РОБІТ
	ЧИЩЕННЯ ТА ОБСЛУГОВУВАННЯ
	УТИЛІЗАЦІЯ ПАКУВАЛЬНИХ МАТЕРІАЛІВ
	УТИЛІЗАЦІЯ ПОБУТОВИХ ПРИЛАДІВ
	РЕКОМЕНДАЦІЇ ЩОДО ЗАОЩАДЖЕННЯ ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЇ



